

INFORMACJA DODATKOWA
do skróconego sprawozdania finansowego za III kwartał 2006

1. Zasady i metody rachunkowości, metody wyceny aktywów i pasywów na dzień bilansowy oraz pomiaru wyniku finansowego.

Sprawozdanie finansowe zostało przygotowane zgodnie z przepisami:

- Ustawy z dnia 29 września 1994 roku o rachunkowości (tekst jednolity Dz. U. Nr 76, poz. 694, 2002 r. z późn. zmianami)
- Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych
- (Dz. U. Nr 209 poz.1744),

Stosowane przez Spółkę zasady sporządzania sprawozdania finansowego za 3-ci kwartał 2006 roku nie uległy zmianom od ich ostatniego opisu zamieszczonego w sprawozdaniu finansowym za I półrocze 2006

2. Informacje o korektach z tytułu rezerw oraz odpisach aktualizujących wartość składników aktywów.

Na dzień 30 września 2006 r. rezerwa oraz aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego nie wykazują zmian w stosunku do prezentowanego stanu na dzień 30.06.2006

W trzecim kwartale 2006 roku nie nastąpiły żadne zmiany stanu odpisów aktualizujących

wartość aktywów w stosunku do prezentowanych w raporcie za I półrocze 2006..

Wybrane pozycje aktywów i pasywów zaprezentowane w sprawozdaniu przeliczono na EURO według średniego kursu wymiany złotego w stosunku do EURO ustalanego przez Narodowy Bank Polski na dzień bilansowy. Wybrane pozycje rachunku zysków i strat przeliczono na EURO po kursie stanowiącym średnią arytmetyczną średnich kursów ustalonych przez Narodowy Bank Polski na ostatni dzień każdego miesiąca w okresie objętym rachunkiem zysków i strat.

Kurs średni EUR za okres 01-01-2005 do 30-09-2005
wynosi 4,0583

Kurs średni EUR za okres 01-01-2006 do 30-09-2006
wynosi 3,9169

Kurs EUR z dn.30-09-2005 wynosi 3,9166

Kurs EUR z dn.30-09-2006 wynosi 3,9835

3. Różnice pomiędzy Polskimi Zasadami Rachunkowości a Międzynarodowymi Standardami Sprawozdawczości Finansowej.

UNIMA 2000 Systemy Teleinformatyczne S.A. sporządziła sprawozdanie za III kwartał 2006 roku według Polskich Zasad Rachunkowości

4. Skutki zmian w strukturze Spółki, w tym w wyniku połączenia jednostek gospodarczych, przejęcia lub sprzedaży jednostek grupy kapitałowej, inwestycji długoterminowych, podziału restrukturyzacji i zaniechania działalności.

W okresie III kwartału 2006 roku nie wystąpiły znaczące zmiany w strukturze Spółki w tym wynikające z połączenia jednostek gospodarczych, przejęcia , inwestycji długoterminowych, podziału restrukturyzacji i zaniechania działalności.

5. Opis dokonań lub niepowodzeń Emitenta w okresie objętym raportem

1. Sukces Zarządu i kierownictwa – udany debiut na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. Jest to szczególnie znaczący punkt, bo spółka mimo prowadzenia niszowej działalności została pozytywnie odebrana przez rynek. Pozyskanie środków z oferty publicznej pozwoli przyspieszyć dalszy rozwój oraz rozbudować portfel oferowanych rozwiązań.
2. Spółka kontynuuje działalność w zakresie wdrożeń specjalistycznych rozwiązań call/contact center; w samym tylko III kwartale były dwa znaczące projekty w tym segmencie: Bank Millenium oraz Biuro Informacji Kredytowej.
3. Zostały zawarte interesujące umowy i zamówienia na IV kwartał 2006 oraz na rok 2007 : Rozbudowa istniejącego call center dla podmiotu zagranicznego, podpisanie listu intencyjnego na stworzenie oraz implementację projektu systemu outboundowego dla dużego call center outsourcingowego, czy też podpisanie umowy na wykonanie systemu kontroli i monitoringu dla Tatrzańskiego Parku Narodowego w Zakopanem. Stan prowadzonych rozmów pozwala przyjąć założenie, że jeszcze do końca roku spółka podpisze i rozpocznie realizację kilku nowych, ciekawych projektów.
4. Dodatkowo należy zaznaczyć, iż po debiucie giełdowym Zarząd spółki, jak również określone osoby w spółce znacząco zaktywizowały swoją działalność w zakresie realizacji celów emisji, a zwłaszcza w celu akwizycji kapitałowych oraz budowy rynku na usługi „call center transit”. Dalsze postępy prac w tych obszarach Spółka będzie komunikować rynkowi odpowiednio w formie raportów bieżących.

6. Opis czynników i zdarzeń, w szczególności o charakterze nietypowym mających wpływ na osiągnięte wyniki

Wśród czynników nietypowych wywierających wpływ na działalność Emitenta i osiągnane wyniki w III kwartale 2006 należy wskazać czynnik sezonowości. Poza tym nie wystąpiły inne czynniki nietypowe rzutujące na działalności i osiągnane przez Emitenta wyniki.

7. Informacje dotyczące sezonowości lub cykliczności działalności Emitenta

Wielkość przychodów generowanych przez Spółkę podlega wahaniom sezonowym. Tradycyjnie najlepszym okresem działalności firmy jest IV kwartał. Najniższe przychody przypadają z reguły w II kwartale roku. Taka struktura przychodów wynika z rozłożenia w czasie harmonogramu zamówień i realizacji kontraktów w sektorze teleinformatycznym. Dotychczas nadwyżki finansowe generowane w szczycie zamówień oraz bieżące wpływy stałe (głównie z umów serwisowych) pozwalały na utrzymanie odpowiedniej płynności w całym roku. Spółka podejmuje jednak działania zmierzające do spłaszczenia struktury przychodów, przy jednoczesnym zwiększeniu ogólnych obrotów. W tym zakresie szczególne znaczenie przypada rosnącym przychodom z umów serwisowych oraz wprowadzeniu do oferty nowych produktów Spółki.

8. Informacje dotyczące emisji, wykupu i spłaty dłużnych i kapitałowych papierów wartościowych

W III kwartale 2006 miała miejsce publiczna oferta akcji serii E:

- 8 sierpnia 2006 roku Komisja Papierów Wartościowych i Giełd zatwierdziła prospekt emisyjny Unima 2000 SA
- 28 sierpnia została otwarta publiczna subskrypcji akcji Spółki;
- 6 września 2006 roku Zarząd dokonał przydziału oferowanych akcji inwestorom.

W publicznej ofercie Spółka zaoferowała 1.200.000 akcji. Inwestorzy docenili osiągnięcia Spółki i jej perspektywy, wobec czego oferta spotkała się z dużym zainteresowaniem. Redukcja zapisów w transzy indywidualnej sięgnęła blisko 98%. Spółka pozyskała z emisji 14,4 mln zł. Koszty emisji wyniosły około 8% wartości pozyskanego kapitału.

- 13 września 2006 roku miał miejsce debiut PDA Spółki na GPW. PDA zadebiutowały po cenie 16,20 zł za akcję co oznacza wzrost o ponad 35% w porównaniu do ceny emisyjnej.
- 25 września 2006 roku sąd dokonał rejestracji podwyższenia kapitału zakładowego Spółki o emisję akcji serii E.

9. Informacje dotyczące wypłaconej lub zadeklarowanej dywidendy

W okresie objętym raportem Spółka nie przeprowadzała wypłaty dywidendy.

10. Wskazanie zdarzeń, które wystąpiły po dniu, na który sporządzono skrócone kwartalne sprawozdanie finansowe, nieuwjętych w tym sprawozdaniu, a mogących w znaczący sposób wpłynąć na przyszłe wyniki finansowe Emitenta

Po dniu bilansowym nie wystąpiły zdarzenia, które mogłyby znacząco wpłynąć na przyszłe wyniki finansowe Spółki.

11. Informacje dotyczące zmian zobowiązań warunkowych lub aktywów warunkowych, które nastąpiły od zakończenia ostatniego roku obrotowego

W okresie od 01.01.2006 do 30.09.2006 zwiększeniu uległa kwota zobowiązań z tytułu gwarancji właściwego usunięcia wad i usterek z kwoty 30.000,- do kwoty 85.000,-

Stan zobowiązań warunkowych na dzień 30.09.2006 wyniósł 85.000 zł.

12. Wybrane dane finansowe

WYBRANE DANE FINANSOWE	w tys. zł		w tys. EUR	
	3 kwartał(y) narastająco / 2006 okres od 2006-01-01 do 2006- 09-30	3 kwartał(y) narastająco / 2005 okres od 2005-01-01 do 2005- 09-30	3 kwartał(y) narastająco / 2006 okres od 2006-01-01 do 2006- 09-30	3 kwartał(y) narastająco / 2005 okres od 2005-01-01 do 2005- 09-30
I. Przychody netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów	7 613	6 704	1 944	1 652
II. Zysk (strata) z działalności operacyjnej	392	482	100	119
III. Zysk (strata) brutto	406	399	104	98
IV. Zysk (strata) netto	324	301	83	74
V. Przepływy pieniężne netto z działalności operacyjnej	-387	334	-99	82
VI. Przepływy pieniężne netto z działalności inwestycyjnej	-409	-16	-104	-4
VII. Przepływy pieniężne netto z działalności finansowej	13 984	-238	3 570	-59
VIII. Przepływy pieniężne netto, razem	13 188	80	3 367	20
IX. Aktywa, razem	19 208	3 326	4 822	849
X. Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania	1 237	1 645	311	420
XI. Zobowiązania długoterminowe	80	136	20	35
XII. Zobowiązania krótkoterminowe	1 103	1 362	277	348
XIII. Kapitał własny	17 971	1 681	4 511	429
XIV. Kapitał zakładowy	2686	1286	674	328
XV. Liczba akcji (w szt.)	2686000	1286000	2686000	1286000
XVI. Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł/EUR)	0,03	0,23		
Rozwodniony zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł/EUR)	0,03	0,23		
XVII. Wartość księgowa na jedną akcję (w zł/EUR)	6,77	1,3	1,7	0,33

13. Opis organizacji grupy kapitałowej Emitenta

Spółka nie tworzy aktualnie grupy kapitałowej.

14. Wskazanie skutków zmian w strukturze jednostki gospodarczej, w tym w wyniku połączenia jednostek gospodarczych, przejęcia lub sprzedaży jednostek grupy kapitałowej Emitenta, inwestycji długoterminowych, podziału, restrukturyzacji i zaniechania działalności

Nie dotyczy.

15. Stanowisko Zarządu odnośnie możliwości zrealizowania publikowanych wcześniej wyników finansowych

Zarząd podtrzymuje prognozę wyników na 2006 rok, która została opublikowana w Prospekcie Emisyjnym Akcji serii E. Chociaż należy wziąć pod uwagę, że przy stosunkowo dużych zamówieniach (kontraktach) jednostkowych przesunięcie 1 lub dwóch projektów na I kwartał przyszłego roku może spowodować zmianę prognozy. Z drugiej zaś strony dotychczasowa działalność spółki charakteryzowała się największą dynamiką przychodów i zysków właśnie w IV kwartale. Wpływ na taką sytuację może mieć również pojawienie się dodatkowych zamówień oraz projektów generowanych ze sfery budżetowej.

16. Wskazanie Akcjonariuszy posiadających bezpośrednio lub pośrednio przez podmioty zależne co najmniej 5% ogólnej liczby głosów na WZ Emitenta

Tabela: Aktualny Akcjonariat UNIMA 2000 SA

Akcjonariusz	Liczba akcji	Udział w kapitale (%)	Liczba głosów	Udział w głosach (%)
Krzysztof Kniszner	643 000	23,94%	1 186 000	31,44%
Magdalena Kniszner	643 000	23,94%	1 186 000	31,44%

Dom Maklerski BOŚ SA	200 000	7,45%	200 000	5,30%
Pozostali Akcjonariusze	1 200 000	44,68%	1 200 000	31,81%
Razem	2 686 000	100,00%	3 772 000	100,00%

17. Akcje oraz opcje na akcje posiadane przez osoby zarządzające lub nadzorujące Emitenta

Krzysztof Kniszner – Prezes Zarządu – posiada 643.000 akcji Emitenta, nie posiada opcji na akcje Emitenta;

Magdalena Kniszner – Wiceprezes Zarządu - posiada 643.000 akcji Emitenta, nie posiada opcji na akcje Emitenta;

Krzysztof Sikora – Wiceprezes Zarządu – nie posiada akcji ani opcji na akcje Emitenta;

Zbigniew Pietroń – Przewodniczący Rady Nadzorczej - nie posiada akcji ani opcji na akcje Emitenta;

Adam Bodzoń – Członek Rady Nadzorczej- nie posiada akcji ani opcji na akcje Emitenta;

Elżbieta Zalecińska – Członek Rady Nadzorczej - nie posiada akcji ani opcji na akcje Emitenta;

Bogdan Duszek – Członek Rady Nadzorczej - nie posiada akcji ani opcji na akcje Emitenta;

Jarosław Bauc – Członek Rady Nadzorczej - nie posiada akcji ani opcji na akcje Emitenta;

18. Wskazanie istotnych postępowań sądowych

Obecnie nie toczą się postępowania sądowe przeciwko Emitentowi ani z powództwa Spółki mogące mieć znaczący wpływ na prowadzoną działalność gospodarczą.

19. Transakcje z podmiotami powiązanymi

W okresie III kwartału 2006 nie wystąpiły transakcje z podmiotami powiązanymi.

20. Informacje udzielonych poręczeniach kredytu, pożyczki lub udzieleniu gwarancji

Spółka nie udzielała poręczeń / gwarancji kredytów lub pożyczek . Wystawione gwarancje na dzień 30 września 2006 roku stanowią gwarancje należytego (dobrego) wykonania umowy (kontraktu). Celem gwarancji dobrego wykonania umowy jest zabezpieczenie roszczeń powstałych w przypadku nie wykonania bądź nieprawidłowego wykonania umowy. Łączna wartość udzielonych przez Spółkę poręczeń oraz gwarancji na dzień 30 września 2006 roku wynosiła 85.000 tys. zł.

21. Wskazanie czynników, które w ocenie Emitenta będą miały wpływ na osiągnięte przez niego wyniki w perspektywie co najmniej jednego kwartału

Zakończony kwartał należy uznać za pomyślny dla Spółki, chociaż podobnie jak w latach poprzednich na wyniki oddziałuje czynnik sezonowości. Zostały zrealizowane

wszystkie zasadnicze cele, które były zdefiniowane do osiągnięcia. Wyraźnie dała się zaobserwować koncentracja działalności Zarządu na celach strategicznych. Działalność samej Spółki zgodna była z jasno określoną i zdefiniowaną polityką i koncentrowała się na sferach wysokich technologii, z istotnym udziałem wysokich kompetencji i potencjału techniczno-organizacyjnego.

Wyniki trzeciego kwartału nie odbiegają istotnie od nakreślonego planu. Spółka stale podpisuje i negocjuje nowe kontrakty, dzięki czemu portfel zamówień na kolejne kwartały systematycznie się zapełnia. Pozyskanie środków z emisji miało miejsce pod koniec III kwartału, wobec czego efekty ich zagospodarowania dopiero przyjdą, zaś istotne koszty całego procesu były ponoszone już w pierwszym półroczu.

W ocenie Zarządu spółki istotną rolę w kształtowaniu wyników w IV kwartale będą mieć takie przesłanki, jak:

- zwiększenie ilości zamówień i podpisywanych umów związane z sezonowością działalności Spółki;
- pojawienie się na rynku większej ilości przetargów publicznych związanych z wykorzystaniem pieniędzy z budżetu. Chociaż nie jest to akurat rynek docelowy dla działalności spółki nie można wykluczyć możliwości wygrania kilku atrakcyjnych kontraktów;
- poprawa ogólnej sytuacji makroekonomicznej i ożywienie w sektorze IT .

Kraków, 3 listopada 2006 r.